

“双春”抬高龙年结婚成本

记者调查：合肥豪华婚礼最低预算要223660元

记者 任金如

2012年是龙年，又是双春闰月，不少人将其视为结婚的好日子。适婚青年们“扎堆”结婚，在合肥举办一场“像样”的婚礼需要多少“银子”？

司仪费用已涨到800~1500元/场，最贵婚车是30公里3小时价格5800元，在合肥办场豪华的婚礼最少预算要223660元，这是记者昨日调查的结果。



扎堆结婚 司仪预订排到10月

部分婚车租赁公司和婚庆公司已预订一空。

合肥琪琪婚庆的工作人员告诉记者：“不少司仪工作日程已排到10月份了，今年结婚的人也

真的是太多了。”合肥良友汽车租赁公司的工作人员介绍，五一婚期的婚车预订早就已经开始，“10月份的婚车都已经有不少人预订，今年星级酒店的婚宴估计比

婚车还要难预订。”

上述工作人员还说，司仪、摄影等人力成本增长，婚庆费用随之上升也阻挡不了“结婚潮”，今年婚庆公司都较往年繁忙。

费用普涨 30桌婚宴6万多元

年前还是1688元/桌的报价，过完年的最低价格已涨到1888元/桌，今年准备在合肥某四星级酒店结婚的小柯说：“加上酒水就算2000元一桌，30桌下来怎么也得上6万，这一项就比预算要

多花四五千。”

该酒店负责人解释：“原材料价格上涨，人力成本增高，并且新人对婚宴食品要求变高，所以今年婚宴普遍涨价。”

除了婚宴之外，婚庆服务费

也普遍上调10%~15%。三孝口附近一家婚庆公司的客服陈经理说：“就如邀请主持婚礼的司仪来说，去年主持一场要600~1000元，今年就涨到800~1500元。”

用加长悍马 婚宴最低预算223660元

今年，在合肥办一场豪华婚礼，至少需要多少钱？

五星级酒店婚宴每桌价格3000元，以20桌来计算的话，婚宴花费最低则为6万元；最贵婚车是3小时5800元（加长悍马），组

成车队另加费用5000元，最低花费为10800元。同时，婚庆公司的豪华婚庆套餐价格为12860元。

再加上婚戒、婚纱礼服、婚纱照以及度蜜月等等各项花费，粗略估算的最低预算223660元。

其中，豪华婚礼上婚纱礼服预算通常应该在1万元以上，结婚珠宝预算超5万元，而度蜜月则至少需要3万元。另外，合肥一婚纱摄影楼工作人员介绍，该影楼高端摄影价格一般在5万元左右。

楼盘频开，上周合肥楼市单日销售306套 “合肥开发商已过观望期”

星报讯（记者 任金如）3月18日~3月24日，合肥共成交住宅类商品房1564套，日均销售量223套，这是合肥365地产家居网数据研究中心昨日发布的。3月20日的单日住宅销售量高达306套，这是春节过后单日销售量最高的纪录。

安徽拓基地产副总经理江友军表示，二季度楼市回暖将更加明显。从销售数据可以看出，上

周合肥住宅类商品房日均销售量为223套，环比涨幅达24.58%。在单日销售中，上周除了周日销量低于100套外，其他各日的销售量均在150套以上。

其中，周一到周五，住宅日均销售量在200套以上。销售量连续五天超过200套，是春节以后单周销售量首次出现的现象。3月20日的住宅销量高达306套，也是春节以后首次出现单日销量

超过300套的情况。

和前两周相比，上周周末合肥楼市已有11家楼盘开盘。针对销量上涨和开盘量增多的现象，安徽伟华集团执行副总裁李慰曾认为，“合肥开发商已经度过了观望期。”

“基于市场的回暖，连续的多次开盘，说明开发商对市场有信心，而且这种连续开盘的方式可以紧抓刚需”，某房地产资深人士表示。

雅培起风波 省城有家长换奶粉

星报讯（记者 丁林）近日，香港一家名为CER的研究机构发布报告称，雅培奶粉“心美力”1段质量不达标。昨日，记者走访合肥多家超市发现，该事件对雅培销售造成了一定的影响。

昨日上午，记者在市内几家超市发现，雅培金装喜康宝(similac)仍有销售，该产品的英文标识与被查出问题的“心美力”一样。

在三孝口一大卖场，导购员表示，没有听说报告一事，超市方

面也没有相关通知，“应该没有什么大事”。但销售员同时表示，目前已有部分消费者不再选用雅培奶粉，“25日下午，一位阿姨购买奶粉时，撇开了雅培，抱了两盒惠氏奶粉”。

对于爆出的雅培奶粉可能存在的问题，正在选购奶粉的王女士表示，之前国产奶粉的诸多问题，让她选择了进口的雅培，而如今，“雅培要是再出事，不知道该信任谁了。”

本月22日，一份洋奶粉的检测报告，引起奶粉消费市场震荡，进口奶粉品牌“雅培”，再次陷入食品安全风波。香港调查机构CER发布的报告指出，其送往德国检测的6个奶粉样品中，没有一个符合中国国家标准。其中，雅培“心美力”1段奶粉更被该公司评为“最差洋奶粉”。据悉，报告称抽检的雅培配方奶粉中，乳清蛋白对酪蛋白的最低比例只有41%，远远低于“国标”的60%。

财经微博秀

林正刚



前思科中国总裁、现为刚逸领导力公司CEO

在一个交响乐团里面，任何一个乐手都知道他自己不能做到最好来配合其他团员，他是要出局的，这样的安排好像没有人觉得是不够人性化或是不公平，那为什么有些企业会容忍一些不够格的人继续留下来，给企业带来内耗，给其他同事带来不必要的压力。

王利芬



优米网创始人

从一辈子的角度看，人的核心竞争力有时超过一半是来自重要而不紧急的事情，这些分别是：1、读书，特别读那些非实用性的书2、锻炼身体3、与智者交朋友4、听音乐会看电影戏剧等艺术活动5、潜心一到两项业余爱好6、广交朋友并为他们做事情。这些看起来都不是最最紧急的活动，是它们打造了你的生活品质。

陈九霖



中国航油前总裁、中资企业（新加坡）协会前会长

干什么都不容易，创业更加艰难。创业就像脉搏的跳动，总是曲线和起伏的！如果是直线或平坦的，那就意味着死亡或者没有活力。有波动是合乎情理的，因为模式探索、团队磨合、建章立制等等都会产生矛盾甚至冲突。当然，需要尽量减少波动，否则，心脏承受不了。

陈雪频



《哈佛商业评论》中文版社群总监

一个朋友给我电话，抱怨她平时帮了那么多人，困难时却没人帮助她。我理解她现在创业面临的困境和挣扎，但不得不告诉她一个冷酷的现实：不管你对别人多么好，你困难时能帮助你的人都屈指可数，因为大多数都在算帐：他帮你能得到什么？天晴递伞，下雨收伞，不独银行如此，大多数“朋友”也是如此。

赵晓



北京科技大学管理学院教授

近期负面新闻缠身的高盛再发“重磅炸弹”。在上周的一份报告中，高盛首席股票策略师奥本海默表示，股票资产接下来几年将上演一轮持续上涨，现在可能是一生一次的最佳买股时机。考虑到当前的估值，其认为是时候对债券说“长期再见”，并开始拥抱股票的长期牛市。

